

Слюдянскому району в очередной раз обещают нечто волшебное

Региональные и федеральные власти в 2013 году намерены начать работы по возведению инфраструктуры для ОЭЗ ТРТ «Ворота Байкала», расположенной на территории Слюдянского района.

В срок до 15 марта Правительство Приангарья планирует объявить первые торги – на разработку проектно-сметной документации по строительству подстанции 220 КВ для Байкальского горнолыжного курорта «Гора Соболиная». По словам министра строительства Иркутской области Михаила Литвина, возведением подстанции стоимостью 660 млн рублей будет заниматься ОАО ИЭСК («Иркутская электросетевая компания»). Литвин отметил, что на данный момент достигнута договорённость о разработке проектно-сметной документации на строительство подстанции за счёт средств ИЭСК, с последующим возмещением ей всех понесенных затрат из областного бюджета. При этом в бюджете имеется пока только 240 млн рублей, из каких источников будет покрываться дефицит в 420 млн рублей, министр не уточнил.

В Иркутской области принята программа «Строительство объектов инфраструктуры для ОЭЗ ТРТ в Слюдянском районе на 2012-15 годы». В ней имеется перечень предлагаемых объектов внутренней и внешней инфраструктуры ОЭЗ. На финансирование программы только из федерального и областного бюджетов требуется сумма от 2 миллиардов рублей. Большая часть объектов уже прошла госэкспертизу. Заказчиком всех работ выступает Управление капитального строительства (УКС) Иркутской области.

Ранее, в конце февраля, состоялась передача управления землями ОЭЗ «Ворота Байкала» от Иркутской области в ведение МинЭкономРазвития РФ. Федеральные власти намерены форсировать возведение туристической зоны на южном Байкале. Кроме строительства подстанции для «Горы Соболиной» уже в нынешнем году планируется приступить к реализации других объектов – на сумму 460 млн руб — автостоянок, КПП, водозаборных сооружений, сетей ливневой канализации, очистных сооружений ливневых стоков, пешеходных мостов через реки, внешних тепловых и водопроводных сетей.

ОЭЗ «Ворота Байкала» в данное время, как и 3 года назад, имеет всего двух резидентов — компании «Гора Соболиная» и «Илим Байкал». Предполагается вступление структур РЖД, ВнешЭкономБанка и группы компаний «ИстЛэнд».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)